

leggasi:

«COFCO International Argentina S.A.	Prodotto e venduto da COFCO International Argentina S.A. o prodotto da COFCO International Argentina S.A. e venduto da Cofco Resources SA, Svizzera, al primo acquirente indipendente nell'Unione che funge da importatore.	C490.
-------------------------------------	---	-------

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2019/352 del Consiglio, del 4 marzo 2019, che attua il regolamento (UE) n. 208/2014, concernente misure restrittive nei confronti di talune persone, entità e organismi in considerazione della situazione in Ucraina

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 64 del 5 marzo 2019)

Pagina 2, allegato, punto 2), nella nuova sezione B (Diritti della difesa e diritto a una tutela giurisdizionale effettiva), alla voce «Applicazione dei diritti della difesa e del diritto a una tutela giurisdizionale effettiva alle singole persone in elenco», punto 2.:

anziché: «2. Vitalli Yuriyovych Zakharchenko
...»,

leggasi: «2. Vitalii Yuriyovych Zakharchenko
...».

Rettifica della decisione (PESC) 2019/354 del Consiglio, del 4 marzo 2019, che modifica la decisione 2014/119/PESC, relativa a misure restrittive nei confronti di talune persone, entità e organismi in considerazione della situazione in Ucraina

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 64 del 5 marzo 2019)

Pagina 8, allegato, punto 2), nella nuova sezione B (Diritti della difesa e diritto a una tutela giurisdizionale effettiva), alla voce «Applicazione dei diritti della difesa e del diritto a una tutela giurisdizionale effettiva alle singole persone in elenco», punto 2.:

anziché: «2. Vitalli Yuriyovych Zakharchenko
...»,

leggasi: «2. Vitalii Yuriyovych Zakharchenko
...».
